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Referat fra bestyrelsesmøde torsdag d. 6. november 2025

Tilstede
Erik Maaløe (DP 30 /Torv 4), Peter Bonne Eriksen (DP 38 / Sørækken), Jan Vesth-Wiersholm (DP 94 / Torv 
2), Linda Christensen (DP 12 / Torv 3) og Tobias Theilman (DP 62 / Torv 1)

Referent
Linda Christensen

Dagsorden

1. Valg af referent
Linda valgt.

2. Godkendelse af referat fra det foregående bestyrelsesmøde 3. sep. 2025
Allerede godkendt og ligger på hjemmesiden.

3. Status for foreningens økonomi
o Regnskabsstatus for 2025 – aktuelle status ser fornuftig ud, og med de for-

ventede udgifter for resten af året er vi nogenlunde inden for budgettet, trods 
prisstigninger på flere udgiftsposter.

4. Legeredskaber på fællesarealer
Torv 1: På gynge-/legestativ med rutsjebane er man startet med udskiftning af råd-
den stolpe. Der udestår stadig noget arbejde med andre elementer, men det er 
planlagt.
Torv 2: Foreslåede initiale udbedringer udestår stadig.
Torv 3: Gynger nedtaget (fælles beslutning på arbejdsdag) og afventer stillingtagen 
på generalforsamling (hvad der skal ske på den lange bane). Baggrunden for ned-
tagning er, at det dels har vist sig vanskeligt at finde nye beslag, som passer til di-
mensioner på tyk overligger/stolpe og eksisterende huller i denne, og dels skønnes 
vanskeligt, uden store mængder grus/jord, at planere under gyngerne.

5. Vedligeholdelsesbehov
Bestyrelsen drøfter forslag/emner fra de forskellige torve – ikke alle torve har drøftet
det internt, hvilke behov man ser ind i. Men hvis man ser bort fra de ”mindre” vedli-
geholdelsesopgaver som normalt udføres i forbindelse med arbejdsdagene, næv-
nes disse (nogle går igen fra flere torve):
- Ukrudt mellem fliser, på gang-/torvearealer, hvordan kommer man det til livs?
- Lunker i fliser på gang-/torvearealer. Potentielt en stor udgift, hvor der bør 
medtænkes, om det på nogen måde kan koordineres i forhold til evt. opgravning i 
forbindelse med etablering af fjernvarme inde for de næste par år.
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- Udskiftning af træværk på borde/bænke. Aktuelt trænger tre borde/bænke ved 
sørækken og inden for en kortere årrække (5-6 år) også to borde/bænke på torv 3.
- Kloakker og regnvandsafløb skal fungere. Inkl. ”dræn”, f.eks. foran trappen ved 
torv 4, som er ødelagt og derfor bør udskiftes inden for en kortere horisont (til en 
mere robust model).
- Bålplads/ringen på torv 1 er revnet.
- Rødder fra træer på torv 4 løfter de omkringliggende fliser. Fliserne mellem træer 
og græs kan måske helt fjernes?
- Beplantning (store træer), som beskæres hvert år, nævnes også igen i forhold til, 
om man skulle overveje at erstatte med andet.

Bestyrelsen har ikke det fulde overblik, men vil fortsætte drøftelsen ved næste 
møde mhp. at have overblik/forslag klar til generalforsamlingen.

6. Parkering, herunder af trailere
Generelt om parkering og det specifikke omkring p-plads ved sørækken og trailer-
parkering.
P-plads ved Sørækken er ofte udfordret med, at der ikke er ledige pladser, og bebo-
erne på Sørækken har ikke mulighed for at parkere på egen matrikel. Derfor henstil-
les, at man ikke parkere der, hvis man bor på et af torvene.

Trailer-parkering på p-pladser: Der henvises til de gældende regler, at det ikke er 
tilladt.

7. Fjernvarmeoplagspladsen
Overtrædelser af tilladelsen (brug uden for tilladte tidsrum): Tilbagemeldingen fra 
Line (DP 2) er, at det aktuelt ser ud til, at rammerne overholdes.

8. Status på bestyrelsesopgaver

1. YouSee / TV-aftale (Jan)
Grundpakken stiger til 272.38 kr. dvs. ca. 20 kr. pr. husstand pr. måned. Der 
er lidt omlægning af, hvilke kanaler der indgår i grundpakken. Bliver lagt op 
på hjemmesiden.
Åben for bland-selv-løsning, så de enkelte medlemmer nu (igen) selv indivi-
duelt kan tilkøbe og blande.
Stadig 40 tilmeldte – Koda-afgift for 2026 kendes stadig ikke.
 
OBS – Fibernet:
Stadig en mulighed for tilslutning via henvendelse til GlobalConnect.

2. Snerydning (Tobias)
Går i gang med virkning fra 15/11-25.
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3. Træbeskæring (Linda)
Ikke noget nyt, tager fat i gartner i det nye år.

4. Container, herunder fastsættelse af datoer for 2026 (Peter)
Datoer for 2026 – april 11-12, juni 20-21, november 7-8.

5. Regnvandsbrønde (Jan)
Ikke noget nyt

6. Græsslåning (Erik)
Ikke noget nyt

7. Naboforeninger (Erik)
Ikke noget nyt

8. Ladestander (Peter)
Benyttes nu af i alt 4 biler fra nr. 38, 40, 44 – masser af kapacitet til, at flere 
biler fra Sørækken kan være med.

9. Fjernvarme (Peter)
Peter deltog i orienteringsmøde, hvor der ikke rigtig var noget nyt om udrul-
ning/tidsplan for fjernvarme, men det kom frem, at man kan forvente en pris
i omegnen af 40.000 for installation/tilslutning pr. husstand.
Flere har modtaget henvendelse/brev fra Vestforbrænding om mulighed for 
at få flere informationer.

10. Søndersø plejeplan (Peter)
Ikke noget nyt

11. Webmaster, herunder spørgsmål om ny leverandør (Erik)
Leverandør reagerer ikke på henvendelser, når der er problemer, f.eks. med 
mail. Skal vi skifte leverandør? Erik sonderer hos anden mulig leverandør.

12. Forsikringer (Erik)
Ikke noget nyt – Erik følger op.

9. Nyt fra torve/sørækken
Ikke noget nyt, ud over at der har været afholdt arbejdsdag på flere torve.

10.Nyt om vores omgivelser
Ikke noget nyt.

11.Eventuelt
Ikke noget nyt.


